AR Dividieren von Dezimalzahlen

Dezimalzahlen )

Aus der Werbung
a) 10 Dosen Katzenfutter kosten im Angebot 14,90 €.

Wie teuer ist eine Dose?

b) 2 Flaschen Weichspiiler kosten 2,48 €.

Wie teuer ist 1 Flasche?

c) Suche nun dhnliche Angaben.

Dividieren durch 10, 100 und 1 000.

6762 :10 = 676,2 ... Das Komma riickt um 1 Stelle nach links.

6762 :100 = 67,62 ... Das Komma riickt um 2 Stellen nach links.

6762 :1000 = 6,762 ... Das Komma riickt um 3 Stellen nach links.

0)34,6:10 = .o
d) 354,6 :100 = ..........

g) 2 436 : 1000 =

b) 83,9:10 =

e) 146,2 : 100 =

h) 4349 :1000 =

c)12,2:10 =

3 Fuhre zuerst eine Uberschlagsrechnung durch. Rechne dann schriftlich.

f) 184,2 : 100 = ..oovrieiene
i) 6783 :1000 = ..ccooruruenee

Aufgabe

Uberschlag

Losung

8,712:3,6 =

60,203 : 14,3 =

7,776 : 0,9 =

g
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